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Referat af det ordinære afdelingsmøde i Lindeparken.  
Afholdt i restaurant Kikko - 29. august 2023 kl. 17:00  
 

Deltagere:  
31 lejemål og 35 personer - Antal stemmer ved valg 62 
 
Deltagere fra administrationen:  
Direktør Anita Ulrik Sørensen (AUS) og administrativ medarbejder Linda Lenz (LL) 
 

Deltagere fra organisationsbestyrelsen: 
Thomas Kjær (TK) 

 
Afdelingsformand Jimmy Frisenberg bød velkommen til afdelingsmødet og gik herefter over til behand-
ling af dagsordenen. 
 
1.  Valg af dirigent. 

TK blev valgt til dirigent og konstaterede at mødet var varslet iht. vedtægternes bestemmelser. 
LL blev valgt til referent. Beboer Annie Rasmussen og Aase Olsson blev valgt som stemmetæl-
lere. 
 

2.  Afdelingsbestyrelsens beretning for 2022 - herunder godkendelse af budget for år 2024. 
 

Afdelingsbestyrelsens beretning for 2022 
Formand Jimmy Frisenberg aflagde den mundtlige beretning. Den skriftlige beretning er sidst i 
referatet. Der var ingen spørgsmål til beretningen og beretningen blev godkendt.  
 

Forelæggelse af budget for år 2024 
AUS gennemgik budgettet og den afledte huslejestigning på 3,90 %. Stigningen kan hovedsag-
ligt henføres til, at der er er varslet og dermed også budgetteret med en stigning på forsikrings-

præmie. Der er en stigning i administrationsbidrag, samt lønomkostninger grundet overens-
komststigning for ejendomsfunktionærerne. Yderligere skal afdelingen fremover selv dække tab 
ved fraflytninger. 
 
Spørgsmål:  
Hvornår udløber køkkenfinansiering? Dette er individuelt og står på lejekontrakten.  
Hvorfor er der forskel på hvad man betaler for køkkener? Fordi der er forskellige låneydelser alt 

efter hvornår køkkenudskiftning har fundet sted og er finansieret. 
Hvorfor er posten planlagt vedligeholdelse så høj? Det er summen af det der er sparet op til 
planlagt vedligeholdelse jf. de 30 årige drift- og vedligeholdelsesplaner for afdelingen.  
 
Budgettet blev godkendt ved håndsoprækning 

 

 



Side 2 af 5 

 

3.  Forelæggelse af regnskab for afdelingsbestyrelsens rådighedsbeløb. 
Forelagt af formand Jimmy Frisenberg. Af rådighedsbeløbet på kr. 20.000 for 2022 er der brugt 
kr. 2.609,00. Det lille forbrug er brugt til kontorhold og forplejning ved afdelingsbestyrelsesmø-

derne. Der var ingen bemærkninger hertil 
 

4.  Indkomne forslag 
4. A. – Forslag om urafstemning for tilladelse til husdyrhold – En mindre hund eller kat 
Forslaget kom til skriftlig afstemning. Forslaget blev nedstemt med følgende stemmefordeling: 
Ja: 26 
Nej: 34 

Blank: 2 
 
5.  Information fra administrationen 

 Opfølgning på sidste års forslag om el-ladestandere 
Etablering af el-ladestandere er en kompliceret proces, som skal besluttes af ord. Bestyrel-
sen. Der er mange parametre som skal besluttes. AUS foreslår en undersøgelse, der skal 
afdække behovet og ønsker om etablering af el-ladestandere, før en egentlig proces går i 

gang. 
 

 Affaldsordning – status 
AUS gennemgik de forskellige affaldsfraktioner og piktogrammer, som adm. Og ejendoms-
funktionærerne har været præsenteret for af REFA. Der er størst betænksomhed ved hånd-
teringen af farligt affald. Tekstil affald kan afhentes i klare sække. Tekstil affald omfatter 

ikke brugbare tekstiler. Brugbare tekstiler, skal man selv aflevere på genbrugspladsen.  
Forventeligt opstart på den nye affaldsordning er start oktober 2023. Materiale vedr. af-
faldssortering fra REFA omdeles til alle lejemål, når vi får det fra REFA. 
 

 Orientering vedr. Landsbyggefondens Granskning   

AUS fremlagde hvad granskningen går ud på. Det er en gennemgang af bygningernes ener-
gimæssige og vedligeholdelsesmæssige tilstand. Ca. 20% af lejemålene i afdelingen er ud-

valgt og adviseret om dato og tid for besigtigelse.  
 
6.  Valg af formand 

Jimmy Frisenberg fratræder uden for orden. Bestyrelsen havde indstillet Michael B. Nielsen. 
Michael B. Nielsen blev, uden modkandidat, valgt som ny formand for en 2 årig periode.  
 

7.  Valg af medlemmer til afdelingsbestyrelsen. 

Torben Rasmussen valgt til en 2 årig periode  
Henriette Hagendam valgt til en 2 årig periode 
Christina Rysse valgt til en 1 årig periode 
  

8.  Valg af 2 suppleanter til afdelingsbestyrelsen. 
1. suppleant Lene Luther 

2. suppleant Niels Jensen 

 
9.  Valg af 4 medlemmer til repræsentantskabet + 1 suppleanter 

Følgende blev valgt  
Henriette Hagendam  
Peter Larsen  
Lone Andersen 

Christina Rysse 
 
Suppleant: 
Lene Luther 
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10.  Eventuelt 
Lone Andersen fra afd. bestyrelsen overrakte gave til afgående formand Jimmy Frisenberg og 
takkede for det gode samarbejde. 

 
Herefter takkede dirigent Thomas Kjær for god ro og orden. 

 
 
     
Thomas Kjær, dirigent    
 

 
 
 

______________________________ 
Linda Lenz, referent 

 
 

 
 

______________________________ 
Michael B. Nielsen, afdelingsformand 
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Årsberetning Afd. 234 for år 2022 
 

Jeg vil starte med at konstatere at Lindeparken er et dejligt og generelt roligt sted at bo. 

Der er plads til alle, både unge, ældre, enlige samt familier med og uden børn. 
Det er rart at se der er en del fra alle grupper der benytter sig af at der i årenes løb er kommet gode 
opholdspladser med borde og bænke, hvor der også er mulighed for at grille. Den seneste plads der er 
kommet, er på Fynsvej, der hvor der tidligere var højbede/plantekasser. 
Pladserne bliver brugt jævnligt især når vejret viser sig fra den gode side, det er rigtig dejligt at se, og 
folk er også blevet gode til at rydde op efter sig, dog kniber det lidt en gang imellem for børn og unge 
at huske deres chipsposer mm. Desværre ser jeg også ofte at ikke alle rygere er lige gode til at tage 

deres skodder med sig. Hverken poser eller skodder er godt for miljøet, samtidig giver det ekstra ar-
bejde til vores ejendomsfunktionærer. 
Dette var en høflig henstilling til forældre om at sørge for deres børn tager deres affald med sig og 

specielt til rygerne om at tage deres skodder med sig. 
Jeg vil her benytte mig af lejligheden til at rose vores ejendomsfunktionærer for deres gode arbejde, 
samt deres brug af deres forholdsvis nye værktøj, nemlig det at sende sms’er ud med nyttig informa-
tion til os beboere. 

 
Bestyrelsen har i løbet af året talt om muligheder for energibesparelser/grønomstilling. Vi håber det 
kan munde ud i nogle konkrete tiltag. 
Det skal tilføjes at alle investeringer skal være rentable og med en kort tilbagebetalingstid, gerne mel-
lem 5 og 7 år. 
Det skal her siges der løbende er foretaget energibesparende tiltag, så som udskiftning til LED belys-

ning. 
Afdelingen bliver gennemgået for en granskning der, ender op med en Energimærkning. 
 
Bestyrelsen vil opfordre til at man selv har fokus på at man opvarmer og udlufter sin bolig korrekt, 
dette set ud fra gennemgangen af lejemål, der så ud til at have et særligt forbrug.  Der er i samme 

omgang også blevet gennemført sundhedseftersyn. 
 

I foråret var der indvielse af Kunsten om Det Vilde Strøg.  
Det skal her nævnes at projektet ikke har medført huslejestigninger, da det er finansieret via midler 
fra fonde, kommunen og tilskud fra egen trækningsret. 
Det var en hyggelig dag, med lidt taler blandt andet af kunstneren Sys Svinding som har fremstillet de 
flotte skulpturer. 
De fremmødte gik en tur og så samtlige værker og Sys fortalte sine tanker og idéer bag hvert værk, 
efter fremvisningen var afdelingen vært ved et lille arrangement fra en pølsevogn bestående af gratis 

pølser, bøfsandwich samt øl, vand og vin. 
Der var fin tilslutning til hele arrangementet, tilslutningen blev dog en smule større da pølsevognen 
åbnede. 
Jeg vil da også lige her indskyde at vi med stolthed kan sige at ”Kunsten om Det Vilde Strøg” er blandt 
3 nominerede til DEN ALMENE STJERNEPRIS FOR BEDRE BOLIGOMRÅDE! 
Vi er nomineret for at bruge kunst til at skabe værdi og give afsæt til nye fællesskaber i boligafdelin-

gerne. 

 
Og nu til noget helt andet. 
Vi må forvente vi inden for relativ kort tid skal overgå til at sortere vores affald i mange flere fraktio-
ner end vi gør i dag, derfor som en lille opfølgning på en tidligere sms fra ejendomsfunktionærerne, vil 
jeg gerne opfordre til at vi alle øver os lidt mere i at sorterer vores affald lidt bedre. Vi har i lang tid 
kunne sortere blandt andet: drikkeemballage, glas og metaldåser samt søm og skruer i vores kuppel-

containere. Aviser og reklamer mm i de dertil opstillet container. Pap og papkasser foldes sammen el-
ler ud og kommes i den store grønne container. I forbindelse med der kommer mange nye fraktioner, 
kommer der også nye og flere containere, dette betyder at vi ikke kan bruge de affaldsskure som vi 
bruger i dag, de vil derfor blive fjernet på et tidspunkt. De var i øvrigt også ved at skulle skiftes ud på 
grund af ælde. Der vil når de nye affaldscontainere er blevet implanteret, kigget på om det er muligt 
med ny løsning med skurer. 
 

Der vil vanen tro igen i år blive afholdt juletræsfest her i KIKKO, det bliver i år den 10. december. 
 

Her til sidst skal oplyse jer om at der desværre har været opstået nogle samarbejdsvanskeligheder i 
bestyrelsen det seneste år, det er desværre mundet ud i at et af vores gode bestyrelsesmedlemmer 
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har trukket sig fra posten i utide, derudover er en suppleant fraflyttet afdelingen og den anden sup-
pleant ønskede af personlige årsager ikke at opretholde sit kandidatur. Som det fremgår af dagsorde-
nen, stopper jeg også i bestyrelsen, hvilket også er af personlige årsager.  

Men det gør så vi i dag skal finde nye bestyrelsesmedlemmer samt suppleanter. Jeg håber derfor på 
der flere nye og friske kræfter, der kunne tænke sig at føre det gode arbejde videre. 
Det er vigtigt at der er nogle der melder sig, da skal være 5 medlemmer i bestyrelsen, ellers vil den 
blive nedlagt. 
 
Sluttelig vil jeg gerne takke bestyrelsen for vores samarbejde, samt sige tak til både administrationen 
og ejendomsfunktionærerne for deres altid gode og positive samarbejde og indstilling til tingene. 

Dette var bestyrelsens beretning. 
 
Jimmy Frisenberg 

Afgående formand 
 


